



В Верхнемамонском районе Воронежской области по горячим следам раскрыто убийство пожилого отца и его сына

07 октября 2008 года Павловским межрайонным следственным отделом Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ возбуждено уголовное дело по п. «в» части 2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц) по факту обнаружения 06 октября около 21 часа 00 минут в одном из домов села Нижний Мамон-2 Верхнемамонского района Воронежской области тел 68-летнего местного жителя с рубленой раной головы и его 34-летнего сына с резаной раной шеи.

В тот же день лицо, подозреваемое в совершении данного преступления, было задержано.

В ходе первоначальных следственных действий установлено, что вечером 06 октября сын и отец у себя дома совместно с двумя 20-летними знакомыми сына распивали спиртное. Между одним из гостей и хозяином дома завязался конфликт, в ходе которого подозреваемый нанёс удар топором пожилому человеку по голове, а его сына ударил ножом в шею, после чего молодые люди скрылись.

09 октября 2008 года в отношении ранее судимого подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствие продолжается.

09 Октября 2008

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/709819>